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        4444        20202020            ))))2222((((ك ك ك ك ييييالكترونالكترونالكترونالكترون            
        60606060        60606060        ))))حالت جامدحالت جامدحالت جامدحالت جامد((((ك ك ك ك ييييززززييييفففف        

        1113024111302411130241113024                ****        
        بدون برنامه ريزيبدون برنامه ريزيبدون برنامه ريزيبدون برنامه ريزي    ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب            ))))1111((((ك ك ك ك يييي        

 ....ها و تبارهاها و تبارهاها و تبارهاها و تبارها    ها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروت    گر، به دانشگر، به دانشگر، به دانشگر، به دانشييييكدكدكدكدييييمردم به مردم به مردم به مردم به     ييييبرتربرتربرتربرتر: : : : ))))عععع((((ييييامام علامام علامام علامام عل

  
  

  است؟ ياز چه نوع رده ا هاين تقويت كنند. دهد يشكل روبرو تغييراب جريان بار يك تقويت كننده را نشان م . 1

               Bرده. ب                 Aرده. الف

 Cرده. د        ABرده. ج  

  :با برابر است dB20اندازه بهره مربوط به  . 2

  10000. د                    1000. ج                 100. ب                              10. الف  

  است؟ يكدام يك از روابط زير بيانگر بهره جريان يك مدار آبشار . 3
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  كند؟ يم يبرابر يبا كدام عدد دودوي 198 يعدد ده ده . 4

 11100110 .د                      11010110 .ج                   11001110 .ب                    11000110 .الف  

  :بسامد شكست مدار روبرو برابر است با . 5

                        Hz112 .الف  

Hz5318 .ب   /   
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        4444        20202020        ) ) ) ) 2222((((الكترونيك الكترونيك الكترونيك الكترونيك             
        60606060        60606060        ))))الت جامدالت جامدالت جامدالت جامدحححح((((فيزيك فيزيك فيزيك فيزيك         

        1113024111302411130241113024                ****        
        ماشين حساب بدون برنامه ريزيماشين حساب بدون برنامه ريزيماشين حساب بدون برنامه ريزيماشين حساب بدون برنامه ريزي            ))))1111((((يك يك يك يك         

  

  به كار رفته است؟ يدر مدار روبرو چه نوع پسخورد . 6

     يمواز _ يمتوال. ب     يمتوال _ يمتوال. الف  

 يمواز _ يمواز. د    يمتوال _ يمواز. ج  

بهره . 7
V

Aروبرو عبارت است از يتتقويت كننده عمليا ي:  

               101. ب        1001. الف  

  1. د      10. ج  

  :بهره حلقه يك تقويت كننده با پسخورد جريان وابسته به ولتاژ برابر است با . 8
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 شكل زير بيانگر كدام عملگر است؟ ينمودار ضربان ,باشد Bو    Aتعامل  ينتيجه  Zكه يدر صورت. 9

                                  AND.ب                           OR.الف  

 NOR.د                           NAND.ج   

  شود؟ ييك مدار دارلينگتون معمولاً از چند ترانزيستور ساخته م . 10

  فقط دو ترانزيستور     . ب  يستور                                يك يا دو ترانز.الف  

  منحصراً سه ترانزيستور. دو يا سه ترانزيستور                                                      د. ج  
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        4444        20202020        ) ) ) ) 2222((((الكترونيك الكترونيك الكترونيك الكترونيك             
        60606060        60606060        ))))حالت جامدحالت جامدحالت جامدحالت جامد((((فيزيك فيزيك فيزيك فيزيك         

        1113024111302411130241113024                ****        
        ه ريزيه ريزيه ريزيه ريزيماشين حساب بدون برنامماشين حساب بدون برنامماشين حساب بدون برنامماشين حساب بدون برنام            ))))1111((((يك يك يك يك         

  

  است؟ نادرستكدام گفته  . 11

  .           مناسب است يمخابرات يكار در مدارها يبرا  Cيتقويت كننده رده . الف  

  .است ياز نوع رقم Dيتقويت كننده رده  يطبيعت سيگنال ها برا. ب  

  .شده است يطراح ييا ضربان يرقم يكار با سيگنال ها يبرا Dيتقويت كننده رده . ج  

  .           كار در بسامد ثابت مناسب هستند يبرا Bو Aيرده  يفقط تقويت كننده ها. د  

 ...است؟ در شكل زير خط شماره  نادرستكدام گزينه  .12

    .                           مشخصه مقاومت قطع است)  2. (الف  

  .مشخصه مقاومت بار است)  2. (ب  

    .                        است يمشخصه مقاومت گذرده)  1. (ج  

  .مشخصه مقاومت بار است)  3. (د  

 ... را ارائه دهد، در نتيجه  1حالت  ير ترانزيستور هادكلكتو) PNPاز نوع( يهرگاه در يك طبقه ترانزيستور. 13

)ييك منطق منف. الف   )LL    داريم.  

  .داريم HLيا     LLبه پتانسيل كلكتور، يبستگ. ب  

)يك منطق مثبت. ج   )HL داريم.  

  .داريم HLيا    LLبه اين كه در اميتر صفر ولت باشد يا بيس، يستگب. د  
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        4444        20202020        ) ) ) ) 2222((((الكترونيك الكترونيك الكترونيك الكترونيك             
        60606060        60606060        ))))حالت جامدحالت جامدحالت جامدحالت جامد((((فيزيك فيزيك فيزيك فيزيك         

        1113024111302411130241113024                ****        
        ماشين حساب بدون برنامه ريزيماشين حساب بدون برنامه ريزيماشين حساب بدون برنامه ريزيماشين حساب بدون برنامه ريزي            ))))1111((((يك يك يك يك         

  

  :اين تقويت كننده برابر است با يورود يپاگير. است يشكل زير آرمان يتقويت كننده عمليات. 14
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  ... روبرو مطابقت دارد با يك عمل گر  يتجدول درس . 15

  LLدر NAND.ب  HLدر NOR. الف

 LLرد OR.د  HLدر NAND .ج  

    ارائه شده در شكل مناسب است؟ يشماره ها يكدام گزينه برا. 16

).  الف   ) ( ) ( )L CC C
1 : P , 2 : P , 3 : P                                             

). ب   ) ( ) ( )CC L C
1 : P , 2 : P , 3 : P                

) .ج   ) ( ) ( )CC C L
1 : P , 2 : P , 3 : P                                                 

) .د   ) ( ) ( )V L CC
1 : P , 2 : P , 3 : P  

  است؟ يمدار روبرو چه نوع پسخورد . 17

  پسخورد جريان وابسته به ولتاژ  . پسخورد جريان وابسته به جريان                ب. الف  

  پسخورد ولتاژ وابسته به ولتاژ. د          پسخورد ولتاژ وابسته به جريان            . ج  
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        4444        20202020        ) ) ) ) 2222((((الكترونيك الكترونيك الكترونيك الكترونيك             
        60606060        60606060        ))))حالت جامدحالت جامدحالت جامدحالت جامد((((فيزيك فيزيك فيزيك فيزيك         

        1113024111302411130241113024                ****        
        ماشين حساب بدون برنامه ريزيماشين حساب بدون برنامه ريزيماشين حساب بدون برنامه ريزيماشين حساب بدون برنامه ريزي            ))))1111((((يك يك يك يك         

  

  ... در مدار دارلينگتون اساساً جريان كدام گفته درست است؟. 18

  رودميترانزيستور به كار  ندومي كلكتوراميتر نخستين ترانزيستور به عنوان جريان . الف

  رودميترانزيستور به كار  ر نخستين ترانزيستور به عنوان جريان بيس دومينكلكتو. ب  

  رودميترانزيستور به كار  اميتر نخستين ترانزيستور به عنوان جريان بيس دومين .ج  

  رودميبه كار نيزترانزيستور  نخستين ترانزيستور به عنوان جريان بيس دومين بيس . .د  

  است؟  يشكل روبرو چه نوع مدار .19

  منبع ولتاژ وابسته به ولتاژ                  . منبع ولتاژ وابسته به جريان             ب. الف  

  منبع جريان وابسته به ولتاژ       . د  منبع جريان وابسته به جريان             . ج  

         

  ...و بيانگر يك شكل روبر يمدار منطق . 20

  .       عبارت متعارف كامل گسسته است. الف  

    .عبارت متعارف پيوسته است. ب  

  .         عبارت متعارف كامل پيوسته است. ج  

  .عبارت متعارف گسسته است. د  
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        4444        20202020        ) ) ) ) 2222((((الكترونيك الكترونيك الكترونيك الكترونيك             
        60606060        60606060        ))))حالت جامدحالت جامدحالت جامدحالت جامد((((فيزيك فيزيك فيزيك فيزيك         

        1113024111302411130241113024                ****        
        زيزيزيزيماشين حساب بدون برنامه ريماشين حساب بدون برنامه ريماشين حساب بدون برنامه ريماشين حساب بدون برنامه ري            ))))1111((((يك يك يك يك         

        

        »»»»ييييحــــــحــــــحــــــحــــــييييســــــؤالات تشرســــــؤالات تشرســــــؤالات تشرســــــؤالات تشر««««

            نمرهنمرهنمرهنمره    1111////75757575::::بارم هر سؤال بارم هر سؤال بارم هر سؤال بارم هر سؤال 

مطلوب است تعيين .شكل زير داده شده است يمدار تقويت كننده آبشار. 1
CQ1 CEQ2 CEQ1

I ,V ,V و
CQ2

I.  

  

  

  

  

  

 مدار چقدر است؟ يمي توان داشت بر حسب كميت ها يكه در خروج يدر مدار شكل زير بيشينه توان. 2

 

)در مدار شكل زير تابع تبديل. 3 ) ( )o i
I S I S را به دست آوريد. 

 

zyyxyxFيتابع بول. 4 ...   .   بسازيد NOTو OR,ANDياين تابع را با دريچه ها. داده شده است =++
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